
2023-2024 Eğitim Öğretim Yılı 
Biyoloji Bölümü Öğrenci Memnuniyet Anketi Değerlendirmesi 

 
Fen Fakültesi biyoloji bölümü öğrencilerimize sunulan eğitim ve öğretim faaliyetlerinin daha 
fazla iyileştirilmesi ve sunulan hizmetlere yönelik görüş ve düşüncelerinizi almak amacıyla 
aşağıdaki soruların yöneltildiği bir anket hazırlanmıştır. Anket ifadeleri “1: Kesinlikle 
Katılmıyorum, 2: Katılmıyorum, 3: Kararsızım, 4: Katılıyorum, 5: Kesinlikle Katılıyorum” 
ölçeğine göre hazırlanmıştır. 

Anket Soruları :  
 

2 Bölüm dersleriyle ilgili dokümanların (ders notu, -e-kaynak, kitap vb.) yeterli olduğunu 
düşünüyorum.  

3 Bölüm içi seçmeli derslerin sayı ve içeriklerinin yeterli olduğunu düşünüyorum.  
4 Bölüm dışı seçmeli derslerin yeterli olduğunu düşünüyorum. 
5 Yabancı dil derslerinin yeterli olduğunu düşünüyorum. 

6 Bölüm derslerinde öğretilen bilgisayar programlarının yeterli olduğunu düşünüyorum. 
7 Bölüm akademik kadrosunun eğitim ve öğretim açısından yeterli olduğunu düşünüyorum. 
8 Bölüm öğretim elemanlarının öğrencilere karşı tutum ve yaklaşımlarının olumlu olduğunu 

düşünüyorum.  
9 Bölüm yöneticilerinin öğrencilere karşı tutum ve yaklaşımlarının olumlu olduğunu 

düşünüyorum. 
10 Bölüm idari personelinin öğrencilere karşı tutum ve yaklaşımlarının olumlu olduğunu 

düşünüyorum. 
11 Akademik danışmanımın beni yönlendirme ve sorunlarımı çözme konusunda yeterli olduğunu 

düşünüyorum. 
12 Bölüm dersliklerinin fiziksel donanımının yeterli olduğunu düşünüyorum. 
13 Bölüm dersliklerinin öğrenci kapasitesi yeterli olduğunu düşünüyorum. 
14 Bölüm bilgisayar laboratuvarının donanım açısından yeterli olduğunu düşünüyorum. 
15 Bölümümde aldığım derslerin iş yaşamımda beni öne çıkartacağını düşünüyorum.  
16 Bölüm haftalık ders programı ve ders saatlerinin uygun olduğunu düşünüyorum.  
17 Bölümün yurt dışı eğitim ve staj olanaklarının (Erasmus-staj, v.b) yeterli olduğunu 

düşünüyorum.  
18 Bölümümüzün öğrenci topluluklarının gelişim açısından yeterli olduğunu düşünüyorum.  
19 Fakülte/Yüksekokul/Meslek Yüksekokulu çevre düzenlemelerin ve peyzajının (oturma yerleri, 

ağaçlandırma vs) ders aralarında vakit geçirmek için yeterli olduğunu düşünüyorum.  
20 Mevcut sınav sistemi ve sınavların öğrenciyi ölçme gücünün yeterli olduğunu düşünüyorum. 
21 Fakülte/Yüksekokul/Meslek Yüksekokulumuzun engelli öğrencilere yönelik hizmetlerini yeterli 

buluyorum. 
22 Uzaktan eğitim sistemlerinin kalitesini yeterli buluyorum. 
23 Genel olarak bölümümden memnunum. 
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BİYOLOJİ BÖLÜM MEMNUNİYETİ

Kesinl ikle katılmıyorum Katılmıyorum Kararsızım Katılıyorum

Kesinl ikle katılıyorum Ortalama 2 per. Mov. Avg. (Ortalama)



Yapılan değerlendirmelere göre öğrencilerimizin büyük çoğunluğunun biyoloji bölümünde derslerle ilgili dökümanların yeterli olduğu 
görüşünde olup bölüm öğretim elemanlarının ve idari personelin öğrecilere karşı tutumlarının ve yaklaşımlarının olumlu olduğu şeklinde 
değerlendirilmiştir. Akademik danışmanlıkların ve yönlendirmelerin iyi bir düzeyde olduğu belirtilen anket sonuçlarında en dikkat çekici 
kısımların bilgisayar laboratuvarının yeterli olmaması ile yabancı dil derslerinin yetersizliği ortaya çıkmaktadır. Ayrıca seçmeli ders 
sayılarının orta düzeyde olduğu anket sonuçlarından ortaya çıkan diğer önemli değerlendirmelerdendir.   

Bu değerlendirmeler de dikkate alınarak özellikle Fen Fakültesi bünyesinde ikinci bir bilgisayar laboratuvarı oluşturulmuştur. Yabandil 
ile ilgili olarak belirtilen hususlar konusunda üniversitemiz dil merkezinde öğrencilerimizin faydalanabileceği kurslar ile bu eksik 
hissettikleri dil eğitimleri de giderilmeye çalışılmaktadır. Ayrıca güz döneminde öğrencilerimize seçenek sunabilmek amacıyla güz 
döneminde arttırılmıştır. Ayrıca bölümümüzde yeni başlayan 7+1 müfredatı kapsamında seçmeli ders havuzu çeşitlendirilerek 
öğrencilerimizin alabileceği ders sayısı arttırılmıştır.  


